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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

220 20,7 20,7 20,7
386 36,3 36,3 57,0
457 43,0 43,0 100,0

1063 99,9 100,0
1 ,1

1064 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

511 48,0 48,0 48,0
553 52,0 52,0 100,0

1064 100,0 100,0

p1 Em relação à política nacional, você diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

274 25,8 25,8 25,8
418 39,3 39,3 65,1
334 31,4 31,4 96,5

37 3,5 3,5 100,0
1063 99,9 100,0

1 ,1
1064 100,0
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p2 Em outubro do ano passado houve eleição para governador, deputado federal e estadual. Você 
compareceu ao local de votação no 1o turno da eleição? (SE SIM) Em quem você votou para 

governador no 1o turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Fleury
6 Maluf
7 Covas
8 Plínio
9 Outro
Total

104 9,8 9,8 9,8
1 ,1 ,1 9,9

82 7,7 7,7 17,6

105 9,9 9,9 27,4

222 20,9 20,9 48,3
318 29,9 29,9 78,2
122 11,5 11,5 89,7

49 4,6 4,6 94,3
61 5,7 5,7 100,0

1064 100,0 100,0

p3 Em quem você votou para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não votou
1 Citou o candidato
2 Anulou/votou em branco

3 Não lembra
Total

110 10,3 10,3 10,3
339 31,9 31,9 42,2
234 22,0 22,0 64,2

381 35,8 35,8 100,0
1064 100,0 100,0

p4 Em quem você votou para deputado estadual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não votou
1 Citou o candidato
2 Anulou/votou em branco

3 Não lembra
Total

107 10,1 10,1 10,1
247 23,2 23,2 33,3
274 25,8 25,8 59,0

436 41,0 41,0 100,0
1064 100,0 100,0
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p5 E no 2o turno, em novembro do ano passado, você compareceu ao local de votação? (SE SIM) 
Em quem você votou para governador no 2o turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Fleury
6 Maluf
Total

109 10,2 10,2 10,2
4 ,4 ,4 10,6

83 7,8 7,8 18,4

198 18,6 18,6 37,0

345 32,4 32,4 69,5
325 30,5 30,5 100,0

1064 100,0 100,0

p6 Em novembro de 86 também houve eleição para governador, deputado federal e estadual. Você 
compareceu ao local de votação em 86?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Quércia
6 Ermírio
7 Maluf
8 Outro
9 Não tinha idade p/ votar

Total

107 10,1 10,1 10,1
7 ,7 ,7 10,7

350 32,9 32,9 43,6

54 5,1 5,1 48,7

191 18,0 18,0 66,6
33 3,1 3,1 69,7

116 10,9 10,9 80,6
106 10,0 10,0 90,6
100 9,4 9,4 100,0

1064 100,0 100,0

p7 E para deputado federal, em quem você votou em 86?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não votou
1 Citou o candidato
2 Anulou/votou em branco

3 Não lembra
Total

214 20,1 20,1 20,1
138 13,0 13,0 33,1
113 10,6 10,6 43,7

599 56,3 56,3 100,0
1064 100,0 100,0
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p8 E para deputado estadual, em quem você votou em 86?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não votou
1 Citou o candidato
2 Anulou/votou em branco

3 Não lembra
Total

211 19,8 19,8 19,8
112 10,5 10,5 30,4
116 10,9 10,9 41,3

625 58,7 58,7 100,0
1064 100,0 100,0

p9 Em 89 houve eleição para presidente da República. Você compareceu ao local de votação no 1o 
turno? (SE SIM) Em quem você votou para presidente no 1o turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Collor
6 Lula
7 Covas
8 Maluf
9 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

83 7,8 7,9 7,9
6 ,6 ,6 8,4

111 10,4 10,5 18,9

52 4,9 4,9 23,8

325 30,5 30,7 54,6
191 18,0 18,1 72,7
136 12,8 12,9 85,5
117 11,0 11,1 96,6

36 3,4 3,4 100,0
1057 99,3 100,0

7 ,7
1064 100,0

p10 E no 2o turno você compareceu ao local de votação? (SE SIM) Em quem você votou para 
presidente no 2o turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Collor
6 Lula
Total

Omisso Sistema
Total

89 8,4 8,4 8,4
13 1,2 1,2 9,7

81 7,6 7,7 17,3

129 12,1 12,2 29,6

494 46,4 46,8 76,4
249 23,4 23,6 100,0

1055 99,2 100,0
9 ,8

1064 100,0
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p11 Em novembro de 88, na eleição para a prefeitura, você compareceu? (SE SIM) Em quem você 
votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não compareceu
2 Não lembra se 
compareceu
3 Não lembra em quem 
votou
4 Anulou/votou em branco

5 Erundina
6 Maluf
7 Outro
8 Não tinha idade p/ votar

Total

122 11,5 11,5 11,5
12 1,1 1,1 12,6

225 21,1 21,1 33,7

69 6,5 6,5 40,2

282 26,5 26,5 66,7
119 11,2 11,2 77,9
181 17,0 17,0 94,9

54 5,1 5,1 100,0

1064 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
10 PC do B
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

121 11,4 11,4 11,4
181 17,0 17,0 28,4

70 6,6 6,6 35,0
10 ,9 ,9 35,9

7 ,7 ,7 36,6
7 ,7 ,7 37,2

32 3,0 3,0 40,2
10 ,9 ,9 41,2

4 ,4 ,4 41,5
4 ,4 ,4 41,9
1 ,1 ,1 42,0
2 ,2 ,2 42,2

91 8,6 8,6 50,8
524 49,2 49,2 100,0

1064 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 Até 2o grau
3 Superior
Total

655 61,6 61,6 61,6
266 25,0 25,0 86,6
143 13,4 13,4 100,0

1064 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar no mês de dezembro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 a 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NOP
Total

Omisso Sistema
Total

117 11,0 11,0 11,0
185 17,4 17,4 28,5
200 18,8 18,9 47,3
213 20,0 20,1 67,4
176 16,5 16,6 84,0
170 16,0 16,0 100,0

1061 99,7 100,0
3 ,3

1064 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

5 ,5 ,5 ,5
5 ,5 ,5 ,9

22 2,1 2,1 3,0
18 1,7 1,7 4,7
24 2,3 2,3 7,0
24 2,3 2,3 9,2
28 2,6 2,6 11,8
38 3,6 3,6 15,4
31 2,9 2,9 18,3
25 2,3 2,3 20,7
26 2,4 2,4 23,1
37 3,5 3,5 26,6
35 3,3 3,3 29,9
22 2,1 2,1 32,0
28 2,6 2,6 34,6
26 2,4 2,4 37,0
36 3,4 3,4 40,4
27 2,5 2,5 43,0
22 2,1 2,1 45,0
35 3,3 3,3 48,3
19 1,8 1,8 50,1
20 1,9 1,9 52,0
18 1,7 1,7 53,7

8 ,8 ,8 54,4
27 2,5 2,5 57,0
25 2,3 2,3 59,3
32 3,0 3,0 62,3
21 2,0 2,0 64,3
17 1,6 1,6 65,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
Total

17 1,6 1,6 65,9
23 2,2 2,2 68,0
12 1,1 1,1 69,2
18 1,7 1,7 70,9
15 1,4 1,4 72,3
13 1,2 1,2 73,5
26 2,4 2,4 75,9
16 1,5 1,5 77,4
19 1,8 1,8 79,2
16 1,5 1,5 80,7
16 1,5 1,5 82,2
23 2,2 2,2 84,4
12 1,1 1,1 85,5

8 ,8 ,8 86,3
14 1,3 1,3 87,6
12 1,1 1,1 88,7
21 2,0 2,0 90,7
10 ,9 ,9 91,6

9 ,8 ,8 92,5
10 ,9 ,9 93,4

6 ,6 ,6 94,0
15 1,4 1,4 95,4

5 ,5 ,5 95,9
3 ,3 ,3 96,1
5 ,5 ,5 96,6
8 ,8 ,8 97,4
6 ,6 ,6 97,9
1 ,1 ,1 98,0
4 ,4 ,4 98,4
1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
2 ,2 ,2 98,9
2 ,2 ,2 99,1
4 ,4 ,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1064 100,0 100,0
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